
Notulen MR-vergadering woensdag 15 maart 2023
Voorzitter: Remco
Notulist: Maaike
Aanwezig: Remco, Bjarne, Isolde, Jorike, Willeke, Roassanne, Jan en Maaike
Afwezig: -
Directie: Jan
Aanvang: 19:30 uur
Sluiting: 21:30 uur

Agendapunt Bespreking en eventuele actie / besluit

1. Opening en

vaststelling agenda

2. Vaststellen notulen

vorige vergadering

11-01-23

Goedgekeurd. Deze kan teruggekoppeld worden aan het team.

3. Mededelingen directie ● Afschaffing godsdienstonderwijs (e-mail 19-12-22)

Is over gesproken in de GMR.

Als wij dit doen, moeten we volgens het curriculum kerndoeldekkend

werken binnen ons onderwijs, dit kan mogelijk tijdens de IPC lessen

School moet het wel aanbieden; tijd en ruimte.

Voorstel: stoppen met hoe het nu eruit ziet en wereldgodsdiensten terug

laten komen. Kijken of dit mogelijk is tijdens IPC. Staat 4 april op de

agenda. MR kan zich vinden in het niet langer aanbieden van

godsdienstonderwijs in de huidige vorm. Wel ziet de MR graag terug dat

wereldgodsdiensten worden gegeven (conceptueel) bijvoorbeeld als IPC

onderwerp.

● Jaarplan

Deze komt terug op de volgende MR vergadering

● Stavaza gedragsprotocol en brief aan ouders (o.a. e-mail

22-12-22 resp. 9 jan ‘23)

Deze heeft Nicky helemaal in orde gemaakt.

Per schooljaar 23/24 komt er een nieuw protocol. Deze zal ook weer

terugkomen in de MR te zijner tijd.

● Verduurzaming

Krijgen 60% subsidie. Deze zijn o.a. voor nieuw dubbelzijdig glas.

Krijgen ook luchtzuiveringssystemen in de klassen; kan koelen en

verwarmen.

Op het kompas komen zonnepanelen.

● Seksuele vorming



Signalen vanaf het schoolplein (bij de kleuters) zijn opgepakt door Jan en

heeft ouders gemaild met welke onderwerpen er aan bod komen bij de

kleuters.

- Volgend schooljaar wordt in de bovenbouw weer stilgestaan bij

Paarse vrijdag. In de onderbouw zal hier ook aandacht aan

besteed worden, maar minder uitgebreid.

- De lessen ‘lentekriebels’ worden nu ‘uitgesmeerd’ over het jaar,

i.p.v. in 1 week per jaar. Zie schoolgids. (Dit gaat mee naar de

GMR)

● Personele mededelingen

Jan praat ons bij over dit onderwerp.

Tessa (zij-instromer) gaat volgend schooljaar twee dagen voor de groep

(onder begeleiding)

● Actie Turkije

Actie geslaagd, vrachtwagen is aangekomen in Turkije.

4. Plan van aanpak

overloop (arbo)

De PMR leden nemen het mee naar het team, waarin samenspraak met

Jan een top 3 wordt gemaakt van de belangrijkste onderwerpen. Aan

deze onderwerpen wordt actief bijgedragen door directie en het team en

komt periodiek terug als gespreksonderwerp.

5. Terugkoppeling

GMR/OR/klankbordgroep

Isolde is meegeweest naar de GMR op ma 13 maart.
Arbo beleidsplan doorgenomen; up to date gemaakt.
Preventiemedewerker is besproken
Strategisch personeelsplan besproken; ruimte voor zij-instromers en
directeurs (in opleiding).
GMR reglementen goedgekeurd, we kunnen nu kijken in de MR om het te
actualiseren.
Strategisch Personeelsplan: Er is een werkgroep bovenschools waaraan
ook een ouder (HR manager) deelneemt om te kijken hoe we personeel
inzetten, welke expertise is in huis en wat missen we nog. Komt terug in
GMR.
Vraag leerkracht Anker; Muziekakkoord ‘ meer muziek in de klas’ (van
koningin Maxima) Haar vraag is: zijn er meer scholen die mee willen doen
met dit project? Zij gaat dit op papier zetten en er wordt dan verder naar
gekeken.Moet bovenschools aangevraagd worden.

6. Jaarverslag MR 21/22 Vaststellen/afronden
Roassanne zet de puntjes op de i en dan kan hij op de site/app gezet
worden.

7. Speerpunten MR 22-23

Speerpunten 2020-2021 waren:

Ø Communicatie met de achterban / ouders zichtbaarheid MR
vergroten

Ø Aantrekken, behouden en professionaliseren leerkrachten

Ø Gevraagd en ongevraagd klankbord zijn naar de directie

(Focus op formatie, begroting en SPP)

Ø Gezonde School

Ø Wereldgodsdiensten



Ø

8.

Professionaliseringsbehoef

te (o.a. MR academie)

ØWie wat nodig?

Ø Behoefte MR academie komende jaar?

Iedereen kijkt welke onderwerpen hij/zij interessant vindt en wilt
volgen.

Ø Stavaza basisopleiding via GMR; deze willen we als MR gaan
volgen.

9. Wat moet er mee naar

personeel/directie/GMR? ● Stavaza tav schoolgelden ter vervanging ivm pensioen
● Stavaza schoolgelden tav energiekosten
- Drie belangrijkste punten uit de Arbo halen en meenemen

in het team (regelmatig terug laten komen op
vergaderingen)

- Godsdienst

Rondvraag & Sluiting ● Roassanne heeft vragen over de begroting. Jan

verwijst door naar Martina.

● Willeke heeft een vraag over schoolgids ‘23, over de

informatie die er staat over de groepen 1 t/m 3 en gr

4 t/m8.

Agenderen:

Ø Schoolplan 2023-2027 (benoemen/reminden)

Ø Concept school zorgplan 2023

Ø Verslag contactpersoon klachtenregeling

Ø Schoolgids ‘23; vraag van Willeke over informatie over de groepen 1 t/m 8.

Ø Formatie terug laten komen; is er een plan de komende jaren?

Ø Is er nog een terugkoppeling (geweest) naar de ouders wat betreft de ouder enquette?

(Info graphic van Willeke)



Data Actiepunten Wie?

15-03-23 Willeke neemt vraag over seksuele vorming mee naar GMR Willeke

1-11-’23 MR-jaarplan/jaarverslag op gaan stellen/goedkeuren Allen
(afgerond)

Over een jaar officieel verkiezingen voor Jorike en Remco

1-11-22 In het team navragen wie vorige ronde de shirts heeft besteld. Hebben
we deze reeds voldoende begroot?

Maaike
(afgerond)

Tineke stuurt de begroting naar Jan. De begroting komt ook op de app.

t/m 23-11-22 Verkiezingen nieuwe leden Allen; zie boven
(afgerond)

Voor
15-11-22

Is er een externe vertrouwenspersoon? Navragen bij Jan of hij dit weet
(Giti Ban, Frank Brouwer? Klopt dit nog?). Wie vraagt dit anders na bij het
bestuur: Jan/Sandra? Navragen bij de MR-academie

Sandra Update:
er zijn nieuwe
externe
vertrouwensper
sonen. Jan komt
er op terug.
(Afgerond)

15-12-22 Begroting sturen naar MR Jan (afgerond)

15-12-22 GMR data sturen naar Bjarne en Isolde Willeke
(Afgerond)


